2. Legyen A, B és C ebben a sorrendben egy egyenes hiarom pontja. Szerkessziik meg az
egyenes azonos oldaldra az ABD és BCE szabélyos haromszogeket. Bizonyitsuk be, hogy
ha az AE egyenest tiikrozziik DC egyenesre, akkor a tiikorkép dtmegy a B ponton!

Megoldas. Készitsiink dbrat!

Mivel az ABD és BCFE haromszdg szabdlyos, ezért a D pontot, illetve a C pontot egy
B kozéppontd 60°-os forgatds viszi az A, illetve E pontba.

Tehiét ezzel a forgatdssal a DC' egyenes atvihets az AE egyenesbe. Igy a két egyenes 60°-os
szoget zar be egymadssal.

Emiatt elég azt belatni, hogy BF, ahol F' a két egyenes metszéspontja, felezi a CF A
szoget.

Mivel F pont rajta van a DC egyenesen, igy a B kozéppontd 60°-os forgatdssal keletkezs
képe, ami F”, rajta van AE-n.

Igy az F'BF hiromszog szabilyos, amibsl kivetkezik, hogy BFF'<t = 60°.

Tehat BF felezi a CF A szoget, igy a BF egyenes lesz az AE egyenes C'D egyenesre
vonatkozd tiikkorképe.
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